



AFIȘAT ÎN DATA DE 02.03.2021

**REZULTATE PARȚIALE (înainte de contestații) TESTARE PSIHOLAGICĂ  
ÎN CADRUL CONCURSULUI DE OCUPARE A UNUI POST VACANT DE  
RESPONSABIL ECONOMIC  
18.02.-19.02.2021**

**Unitatea: BAZA DE APROVIZIONARE, GOSPODĂRIRE ȘI REPARAȚII**

NR. CRT.	IDENTIFICATOR UNIC	AVIZ PSIHOLAGIC	OBSERVAȚII
1	BAGRB/ARE/302	APT	
2	BAGRB/ARE/377	INAPT	
3	BAGRB/ARE/379	APT	
4	BAGRB/ARE/248	INAPT	

**Candidații declarați INAPT pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 zile lucrătoare de la data afișării, respectiv până la data de 04.03.2021, ora 15:00.**

Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul unității la care s-au înscris (e-mail: [concurs-bagr@anp.gov.ro](mailto:concurs-bagr@anp.gov.ro), cu subiectul *contestație rezultat testare psihologică*).

**Pentru respectarea termenului limită prevăzut de legislație și pentru evitarea supraaglomerării la cabinetul medical, fișa medicală va fi deschisă după afișarea rezultatelor inițiale la testarea psihologică, pentru candidații declarați „APT”**

Candidații declarați **APT psihologic se prezintă la cabinetul medical**, din cadrul Penitenciarului București-Jilava, **cu adeverința medicală completată de medicul de familie**, în vederea deschiderii/eliberării/încheierii fișei medicale. Tipizatul de adeverință se descarcă de pe site-ul Bazei de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații și se completează de medicul de familie. **Fișa medicală se deschide/eliberează/încheie doar după depunerea adeverinței completată de medicul de familie.**

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor finale** la testarea psihologică, candidații declarați „APT” încheie fișa medicală-tip la medicul din cadrul Penitenciarului București-Jilava, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane a unității care a scos postul la concurs.

**Program medic unitate:** Luni-Vineri: 10:30-13:30

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea **rezultatelor finale** la testarea psihologică, candidații declarați "apt" din punct de vedere medical **achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei** la casieria unității și **depun la structura de resurse umane dovada achitării taxei.**

De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul cont:



- RO57TREZ42120G365000XXXX- pentru candidații care susțin examenul de concurs la sediul BAGR- atenție anunt concurs
- Beneficiar: Baza de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații;
- Cod fiscal: 4193079;
- Denumire plată: taxă de concurs.

OBSERVAȚIE: (candidatul trebuie să specifice numele, prenumele, cnp-ul și concursul pentru care susține examenul în descrierea viramentului bancar/ordinului de plată).

Dovada plății acesteia, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie, la care unitatea este arondată, confirmă, prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.